

Не обошлось без традиционных встреч в классных кабинетах, объятий и слёз в коридорах школы, весёлых фотосессий и большого праздничного концерта с нестареющим школьным вальсом. Но более всего этот вечер порадовал искренностью выпускников, их проникновенными речами в адрес учителей, одноклассников и родной школы, ведь в зале не было случайных людей. Все пришедшие стремились сюда всей душой, поэтому вечер получился невероятно тёплым и домашним. Большая благодарность всем, кто пришёл на эту неповторимую встречу со своим детством и юностью! Школа помнит и любит каждого из вас!









